

## Számadás az elmúlt évről

A mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületét tartotta küldöttközgyűlését az elmúlt héten szombaton délelőtt a Vasipari Étteremben, melyen dr. Lovász György, az egyesület elnöke nem csak a küldötteket, hanem vendégeiket is köszönthette nagy szeretettel: dr. Gadó Pált, a Mozaik Szervezetek Egyesületeinek Országos Szövetsége alelnökét, Babák Mihályt,

hiba folytán. Az elnök a felvetésre válaszolva ígéretet tett, újabb új helyre költözéskor meghívna mindenkit.

A hozzászólásból, üdvözlések-ből a vendégek sem maradtak ki, közülük Babák Mihály polgármester úgy értékelte, hogy a Mozaik Szervezetek Egyesülete minden dicsőreget megérdemel közösségetermelő és fenntar-



Szarvas polgármesterét, Domokos Lászlót, országgyűlési képviselőt, Földesi Zoltánt, országgyűlési képviselőt, a térség településeinek polgármestereit, és hivatalainak szociális előadóját.

Amint az elnök elmondta, a küldöttközgyűlés számadása az elmúlt esztendőről: gazdasági beszámoló, közhasznúsági jelentés, a felügyelőbizottság és az etikai-, fegyelmi bizottság jelentése, amit előre elkészítve, írásban küldtek el a küldötteknek, hogy véleményt alkothassanak a múlt év munkájáról. A beszámolóból kiderül, hogy a Szarvason, Békésszentandrás, Csabacsüdü, Kardoson és Örménykúton működő egyesület összesen 2344 fős tagsággal rendelkezik s céljának tekintve a tagságon túlmenően is az egészségkárosodottak társadalmi beilleszkedésének elősegítését. Konkrét segítséget nyújtott a lakás akadálymentesítés támogatásához való hozzájutásban 84 főnek, közlekedési támogatáshoz jutásban 1775 főnek, gépkocsi szerzési támogatáshoz jutásban 47 főnek, fogyatékosági támogatásra felterjesztésben 44 főnek, valamint számos kulturális rendezvényt szervezett. A beszámoló mellékleteit képező bizottsági jelentések is mindent rendben lévőnek találtak, így aztán a küldöttközgyűlés levezetőjének, Bagi István titkárnak felszólítására sem tolongtak a hozzászólók. Egyedül az egyesület új székházba költözését rótták fel, mint olyat, amiből a tagságot kirekesztették, szervezési

tó munkájáért. Elmondta, hogy a város igyekszik valamennyi polgárának élhető életet teremteni, s figyelemmel van a mozgáskorlátozottak életét megkönnyítő akadálymentesítési programra is. Ezen a téren vannak már eredmények, de még nem lehetünk elégedettek – mondta a polgármester. A jelenlévők figyelmét nyomatékkal felhívta a Gyógyfürdő szolgáltatásainak jótékony hatásaira, s kérte, hogy éljenek a lehetőséggel. A küldöttközgyűlés, szokás szerint, józú ebéddel, baráti beszélgetéssel fejeződött be.

## Termál-konzorcium

Szarvas képviselő-testülete legutóbbi ülésén jóváhagyta azt a konzorciumi megállapodást, melynek értelmében a szerződő felek közös pályázatot dolgoznak ki és nyújtanak be a "Megújuló energiaforrások hasznosítása" című pályázatra. A testület március 30-án döntött arról, hogy a Gyógy-Termál Kft. közreműködésével bővíti a termál-hőszolgáltatásban résztvevők körét és ezzel párhuzamosan környezetkímélő módon oldják meg a használt termálvíz elhelyezését. (Szarvas és Vidéke hl. 2004. április 6.) A konzorcium tagjai: az önkormányzat Gyógy-Termál Kft.-je, a Halászlati és Öntözési Kutató Intézet valamint a Békés Megyei Vízművek Rt.

## Liszt a bankból

Még hozzá az élelmiszerbankból, egészen pontosan a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettől. Erre a szervezetre a Kecskeméti Városi Polgármesteri Rendszeres Rendezvények Rendező Bizottságának részvevő szarvasi delegáció több tagja is felfigyelt, s felhívta figyelmét a Családsegítő igazgatójának, Uhljár Zitának. A Családsegítőben nem tétováztak sokat, kapcsolatot teremtettek, s a felhalmozott készleteket, valamint az igényeket nyilvántartó és közve-

títő egyesülettől élelmiszert igényeltek a környéken élő rászorultak részére (létminimum alatt, vagy a közelében élők, munkanélküliek, kisnyugdíjasok, hátrányos helyzetű roma lakosság, nagycsaládosok). Az igénylést szerződéses kötés követte, s miután a szállítást és a raktározást sikerült megoldani, hétfőn megérkezett Szarvasra a 19200 kg liszt és a 16800 kg száraztészta. Amint Uhljár Zitától tudjuk, a szállításban az Újkígyósi Susán-



## PEUGEOT MODELLEK EGYEDI HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁSSAL



Peugeot **Garantie**  
Kunszentmárton  
5660 Kunszentmárton, Erdőtelep 30.  
Tel.: 56/560-201

HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁS ESETÉN:  
HITELEZÉSÉNEK ÁTVÁLLALÁS,  
VAGY BESZÁMÍTÁS KATALÓGUS ÁR FÖLÖTT  
ÁRAN 393.000,- Ft-ot  
VAGY RONCSAUTÓ BESZÁMÍTÁS



Trans Kft. segített, a cég autója visszafuvarban, térítésmentesen szállította Szarvasra az árut, a raktározást pedig – második nekifutásra – az Agrár Rt. Rizsüzemének segítségével oldották meg, akiknek ezúttal is köszönetét fejezi ki a Családsegítő igazgatója.

A több, mint egymillió forint értékű adomány nem hever azonban a raktáron sokáig, hiszen a kiosztását meg is kezdték, már kedden délután. Körülbelül ezer család (mintegy kétezer rászorult) jut hozzá most az ingyenes adományhoz, s a Magyar Élelmiszerbank Egyesület által megkövetelt szigorú elszámolás után lesz újabb lehetőség további szállítmányok igénylésére – tudtuk meg Uhljár Zitától.